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智浪教育—普惠英才文库
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[bookmark: 一选择题每小题2分共20分]一、选择题（每小题2分，共20分）
[bookmark: question_35913727] 
1.  某研究性学习小组就“不同温度对蛙卵孵化的影响”进行了探究，其实验记录如下表：

	项目
组别
	水质
	水量
	水温
	蛙卵数
	孵化的蝌蚪数

	A组
	河水
	1000毫升
	25℃
	30个
	28只

	B组
	自来水
	1000毫升
	10℃
	30个
	11只


该实验存在不妥之处，你认为怎样调整才合理（ ）
A.将水量都减少至500毫升	B.将水温都控制在25℃
C.将蛙卵数增加至每组60个	D.两组都用河水

[bookmark: question_3347316479] 
2.  饮食结构不合理又可能引起维生素缺乏症。如果某成年人的体内长期缺乏维生素A和维生素D，那么此人就会患（ ） 
A.角膜炎，坏血病	B.脚气病，坏血病
C.夜盲症，骨软化病	D.夜盲症，角膜炎

[bookmark: question_3857317631] 
3.  在一次医疗事故中，医生错误地将B型血输入A型血的病人体内，造成病人的上肢静脉内出现了大量的红细胞聚集团。这些红细胞团最有可能堵塞病人的（        ） 
A.脑部毛细血管	B.肺部毛细血管
C.肾小球毛细血管	D.胃部毛细血管

[bookmark: question_1817772031] 
4.  做过双侧输卵管结扎手术的育龄妇女，一般将不再具有生育能力，分析其原因正确的是（        ） 
A.卵巢不能产生和排出卵细胞
B.卵巢不能产生雌性激素
C.卵细胞不能在输卵管与精子相遇
D.子宫内壁丧失种植胚胎的能力
[bookmark: question_761462527] 
5.  通过探究可以发现，绿豆种子萌发不可缺少的外部条件是（ ）
①适量的水分 ②适宜的温度 ③充足的空气 ④明媚的阳光 ⑤肥沃的土壤。 
A.①②③	B.②③④	C.①②⑤	D.②③⑤
[bookmark: question_3098869503] 
6.  下列应用实例与必须采用的生物技术搭配错误的是（ ） 
A.制酸奶﹣﹣发酵技术
B.培养无病毒植株﹣﹣无土栽培技术
C.“多莉”羊的诞生﹣﹣克隆技术
D.培养抗虫棉﹣﹣转基因技术
[bookmark: question_1723334399] 
7.  下列对象分别在孝感及相关县市，其中不属于生态系统的是（ ） 
[bookmark: bylh-option-container-2][bookmark: bylh-option-2]A.孝昌的观音湖	B.孝感的双峰山
C.云梦的蔬菜基地	D.安陆钱冲的古银杏群

[bookmark: question_334561023] 
8.  下列相关说法中正确的是（ ） 
A.人体从外界吸入新鲜空气，呼出二氧化碳的过程叫做呼吸作用
B.动物在冬眠状态下呼吸会完全停止
C.呼吸时肺内气压始终大于外界气压
D.人体呼出的气体中，二氧化碳的含量比空气高，氧气含量比空气低
[bookmark: question_294649855] 
9.  下列关于生物类群的判断，完全正确的是（ ） 
A.疟原虫、血吸虫和瓢虫都是昆虫
B.鱿鱼、章鱼和草鱼都是鱼类
C.兰花、菊花和荷花都是被子植物
D.乳酸菌、根瘤菌和酵母菌都是细菌
[bookmark: question_3729935871] 
10.  用基因型为rr的枝条作接穗，成功嫁接到基因为RR的砧木上，嫁接的枝条成活后，授以基因为Rr的花粉，在正常情况下，该枝条上结出了果实，判断果皮的基因型正确的是（ ） 
[bookmark: bylh-option-container-4][bookmark: bylh-option-4]A.rr	B.Rr	C.RR	D.RR和rr
[bookmark: 二填空题每空2分共10分]二、填空题（每空2分，共10分）
 
 如图可用于描述人体内进行的某些生理活动。
[image: go题库]  
（1）若此图用于表示肺循环，当A为肺、B为心脏时，则血管①中的血液为________（填“动脉血”或“静脉血”）。
 
（2）若此图用于表示肺通气的过程，当A表示空气、B表示肺泡时，则①（吸气）和②（呼气）是通过________完成的。
 
（3）若此图用于表示红细胞运载氧气的过程，当A表示血浆、B表示红细胞时，经过①过程后的氧气大多会与红细胞中的________结合在一起。
 
（4）若A为肾脏内所有血管组成的血管网，B为肾小囊、肾小管组成的运输原尿、尿液的管道网，当①为滤过作用时，则②为________作用。
 
（5）若A为神经系统，B为甲状腺，当①表示神经调节的过程时，则②可表示________调节过程。
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